
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

           

 

 



 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                              



 

 

14. Ceren’in ikizkenar dik üçgen şeklinde el işi kağıtlarının görseli ve kaç adet oldukları aşağıda verilmiştir. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Buna göre Ceren’in oluşturduğu ağaç modelinin A ile B arasındaki doğrusal uzunluk kaç cm’dir? 

      A)   x 239              B)   x 2612           C)  236 x            D)   x212  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


